# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 128+8= 2) 140+ 7=
1.
=-8= 7=
T0= 7= 2
3.
4,
3) 120+ 6= 4) O0+-5=
o LB 5.
- = - = 6.
7.
8.
5 80+5= 6) 162+9=
9.
o= 9= 10.
7 64+4= 8 100+5=
4= ~5=
4= ~5=
9 90+6= 10) 8g5+5=

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 10




ﬂh Usar la propiedad distributiva de ladivisién Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva dela division. Respuestas
1) 128+8= 2) 140+7=
1 16
80 +8= 10 70 =7= 10
48 +8= 6 /0 +=7= 10 2. 20
3 20
4. 18
3 120+6= 49  90+5=
5, 16
60 +6= 10 50 =5= 10
60 +6= 10 40 +5= 8 6. 18
7 16
8. 20
5) -5 = 6 —9Y=
80+5 ) 162+ 9 o 15
50 +5= 10 90 +9= 10
30 +5= 6 72 +9= 8 10. 17
7 e4+4= 8 100+5=
40 +4= 10 50 +=5= 10
24 +4= 6 50 +5= 10
9 90+6= 100 85+5=
60 +6= 10 50 +5= 10
30 +6= 5 35 +5= 7
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# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
15 18 16 20 20
16 17 16 20 18 1.
1) 128+8= 2) 140+ 7= >
- Q= =7 = 3.
4.
5.
3 120+6= 4 90+5=
o LB 6.
T0= TO= 7
8.
9.
5 80+5= 6) 162+9=
5= =0 = 10.
7 64+4= 8 100+5=
= 4 - = 5 -
~ 4= t5=
9 90+6= 100 85+5=
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